

每年自掏腰包慰问家乡老党员

# 七一“走亲戚”，父子接力十二载

记者 庞贊 毛亚轩 通讯员 刘智利

7月1日，崇阳县肖岭乡锁石村村委会，国家税务总局崇阳县税务局基层干部胡先红从崇阳县城驱车40余公里来村里“走亲戚”。他自掏腰包为村里60岁以上的老党员每人送上200元的慰问金。受父亲的影响，胡先红每年7月1日都要回村里“走亲戚”，今年是第12年了。

## 父子接力反哺家乡

是什么原因，让胡先红每年“七一”当天，都要从县城到锁石村来“走亲戚”，连续12年从不中断？

事情得从胡先红的祖父那一辈说起。

锁石村是胡先红的老家。胡先红的祖父家境贫寒，靠在别人家当长工谋生，一家人衣不遮体，食不果腹。后来，在共产党的领导下，翻身当家做了主人，一家人才过上了好日子。

在胡先红的父亲胡金龙还小的时候，祖父就经常告诫他，做人要懂得感恩，滴水之恩当涌泉相报。在长辈的熏陶下，胡金龙从小就勤奋好学，工作上认真负责。胡金龙退休后一直没有忘记曾一起共事的村老党员，时刻记挂着他们的冷暖。

“我们一大家都是从山里走出去的，翻身不忘共产党，吃水不忘挖井人，每年‘七一’，我们为村里60岁以



上的老党员每人送200元慰问金，让他们买点米、油，就当我们走亲戚，这份情谊不能断。”父亲语重心长的话语，一直深深地刻在胡先红脑海中，直到现在都不曾忘记。于是，父子俩约定好，每年7月1日，都要回锁石村去看亲戚。

2014年7月1日，胡先红跟随父亲的脚步，第一次来到锁石村的老党员家中走亲戚。就这样，在父亲的影响下，胡先红从2014年开始，每年7月1日当天，都要回到锁石村，为村里的老党员献上自己的一份爱心。今年是第12年了。

室内，村里30余名党员在这里召开党员大会，重温入党誓词。那紧握的拳头，坚定的眼神，滚烫的誓言如同这火热的天气一样，点燃了每一位党员内心的热情。

“周爹，这是给您老的一点心意。”

“杜叔，最近身体怎么样？”党员大会后，胡先红向在座的60岁以上老党员发放慰问金。

“小胡，感谢你啊，这么多年一直惦记着我们。”“不用谢，这是我应该做的！”胡先红一边忙碌着，一边回答。当天，他一共为13名老党员送上了2600元的慰问金。

“我今年70岁，党龄50年，已经连续10年收到了胡先红同志送来的慰问金。一个人做好事，一年容易，两年容易，但是连续12年，就很不容易了。作为一名老党员，我要学习胡先红同志的这种精神，带领村民们建设好自己的家园。”村民周国标说。

“我们村地处偏僻，村民大多在外打工谋生。胡先红为人忠厚，办事公道，村里建学校，修塘、修路，安装路灯，他个人就捐款2万多元，在他的带动下，村里的好人好事越来越多了。”谈起胡先红，村民周新明有着说不完的话。

“我是1997年入党的，受到了党28年的培养，做了一些我力所能及的事情，未来，我仍然会继续坚持下去！”胡先红说。

“胡先红慰问的都是村里无退休工资、生活条件困难且年满60岁以上的老党员。他心系村里发展，情牵困难老党员，十余年如一日，初心不改。特别是2022年，他家庭遭遇变故，经济困难，没想到他都没有中断，还是持续下来了。”锁石村党支部书记徐金国说。

## 爱心接力越走越远

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领……”7月1日上午，烈日炎炎，崇阳县肖岭乡锁石村村委会党员活动

# 赓续红色血脉 共庆党的生日

市军休所开展“庆七一”系列活动

本报讯（记者陈婧 通讯员石余会云 张江鸿）为庆祝中国共产党成立104周年，7月1日上午，市军休所组织开展“庆七一”系列活动，通过沉浸式参观学习、重温入党誓词等形式，探寻党的初心使命，感悟信仰的力量，弘扬红色精神。

上午9点，市军休所20余名党员干部来到市档案馆，参观了“咸宁历史与发展档案文献展”和“咸宁市党员干部理想信念主题教育展”展厅，通过观看革命历史照片、珍贵档案、红色藏品详细了解中国共产党的奋斗历程。面



对党旗重温入党誓词、再忆入党初心。

参观结束后，大家还集中召开学习

交流座谈会，对优秀共产党员进行表彰，并向全体军休干部老党员致以崇高敬意和诚挚问候，传递党组织对老党员的关心和爱护。

此次市军休所“七一”系列活动，不仅是对党的生日的深情献礼，更是一次深刻的党性教育和精神洗礼。市军休所负责人表示，在今后的工作中，将继续弘扬红色精神，不断创新服务方式，提高服务质量，用心用情用力做好军休服务管理工作，让广大军休干部切实感受到组织的关怀和温暖，安享幸福晚年。

## 温泉街道希望桥社区多彩活动迎“七一”

本报讯（记者吴青朋 通讯员王波）6月30日，咸安区温泉街道希望桥社区开展以“赓续红色血脉，奋进美好社区”为主题的庆“七一”活动。

活动中，社区为党龄达到50周年的老党员颁发纪念章，对上半年在党建工作中表现突出的先进党支部、优秀共产党员和优秀小区党支部书记进行了表彰。表彰大会后，社区开展党建知识竞赛，达到了以赛促学、以学促用、学用结合的效果。在红歌接力唱环节，党员们用嘹亮的歌声歌颂党、歌颂祖国、歌颂美好生活。

# 汲取奋进力量 永续精神火炬

——中共咸宁联合水务党支部开展庆“七一”主题党日活动

为庆祝中国共产党成立104周年，传承红色基因，强化党员使命担当，6月29日，中共咸宁联合水务有限公司党支部组织25名党员，赴嘉鱼县簰洲湾抗洪纪念馆和咸宁五七干校博物馆，开展以“汲取奋进力量，永续精神火炬”为主题的党性教育活动。

在“98簰洲湾抗洪纪念馆”，展柜里沾满泥泞的救生衣、磨损的铁锹，墙上记录抗洪勇士搏斗洪水的照片，无声诉说着那场气壮山河的抢险斗争。危急时刻，人民子弟兵闻令而动，用血肉之躯筑起钢铁长城；党员干部冲锋在前，将群众生命安全置于首

位；广大群众众志成城，顽强抗争。“人在堤在”的铮铮誓言，舍生忘死的壮烈场景，凝聚成伟大的抗洪精神，深深烙印在每位党员心中。这种精神，是中华民族不屈不挠、团结奋斗的生动写照，彰显了中国人民的坚韧与担当。参观中，党员们深受震撼，责任感和使命感油然而生。

踏入咸宁五七干校博物馆，泛黄的老照片、锈迹斑斑的农具，将大家带回那段激情燃烧的岁月。党员们驻足凝视，深切感悟历史背后蕴含的艰苦奋斗、无私奉献精神。特殊时期，来自各方的干部、知识分子告别舒适环境，投身咸宁五七干校的艰苦



劳动与学习。他们住土坯房，吃粗茶淡饭，却以昂扬斗志开荒种地、兴修水利。面对艰苦条件与繁重劳动，他们无怨无悔，在与自然和困难的搏斗中，锤炼出坚韧意志，培养了团结协作、自力更生的宝贵品质。这种精神，是对理想信念的坚守、对责任使命

的担当，在岁月长河中熠熠生辉，给党员们带来深刻的思想与心灵洗礼。

公司党支部书记陈红同志在活动中表示，组织此次红色教育活动，旨在让全体党员从抗洪精神中汲取不畏艰难、勇于担当的力量，从文化前辈的经历中学习坚守理想、默默奉献的品质。她强调，作为保障城市供水命脉的水务工作者，要将学习成果转化为履职尽责的实际行动，不断提升供水保障能力和服务水平。

此次党性教育活动之旅，不仅是一次深刻的历史回望，更是一次面向未来的精神赋能。从抗洪精神“守护生命”的壮烈，到文化星火“守护精神”的坚韧，全体党员在思想碰撞中凝聚共识，大家纷纷表示，将以红色精神为引领，在保障供水安全、服务民生发展的征程上，续写新时代的清澈篇章！

（通讯员 章梅玲 胡新国）